



馬上团圆

2014年1月24日 星期五

景点多，游玩时间长，出行方便……

# 华东五市游成热门路线

本报记者 李清

临近春节，日照各旅行社迎来预订高峰期。记者从多家旅行社了解到，旅游线路价格提升致旅游业务下降的趋势，已随着春节假期的临近有所缓解。目前各旅行社预订业务良好，其中多家旅行社反映，华东线路由于价格升幅较小，成为今年业务成交量的最大赢家。

## 春节期间

### 抱团游集中回炉

1月21日，记者来到日照海曲路上的某旅行社，该旅行社负责人表示，自十一以来，受到相关政策影响，全国旅游线路价格集中大涨，尤其是远途旅游线路，短时间内报线人数减少很多。但春节期间报团人数有所回升，同比虽有所减少但幅度不大。

该负责人介绍，目前报团人数最多的要数华东路线，预计寒假每天都能发一次。随后记者从多家旅行社处了解到，华东五市、苏沪杭线路是今年的大热，成为各旅行社

主推的线路之一。在诸多旅行社的网站上，都将华东线路放到显眼位置。据了解，华东五市线路报价都在千元以内，多数集中在650元至800元之间。苏州园林、杭州西湖、乌镇等江南秀丽经典成为咨询较多的景点。

据北京路上一家旅行社的工作人员介绍，华东路线一般的行程一般在三至五天，多乘坐大巴车前往。他分析，华东经典众多、人文环境和历史渊源较为深厚是其成为热点的主要原因。

### 省内游便宜方便

### 海岛游依然有吸引力

除了重点推出的华东路线，今年的省内景区也多有出彩之处。其中潍坊昌乐宝石城一日游、潍坊石门坊、沂山、老龙湾二日游、潍坊富华游乐园1日游等路线报价在138—400元之间，受到年轻白领的欢迎。

此外，还有临朐沂山1日游、莒南天马岛、115师旧址1日游及针对大型游乐设施、儿童世界等主题的短途路线受到追捧。

去热带风情的旅游景区也是很多游客的首选。海南、台湾等海岛旅行依然具有吸引力。虽然价格略高，但多数旅行社都可以成团。据悉，海南、台湾等海岛游均价超过4500元。

## 推出特价房间 活跃淡季市场

本报记者 李清

为突破淡季旅游市场，日照各星级饭店纷纷出招，推出特价房，打造贺年宴，折扣加优惠，助力贺年会市场。

2月15日之前，日照大酒店、德泰大酒店、中豪国际饭店、嘉豪商务酒店和广电大酒店等三星级饭店每天推出20间特价房，价格统一为118元/间(含双早)或98元/间(不含双早)，现金结算。四星级饭店碧波、雅禾、凌海、天成大酒店每天推出20间特价房，价格统一为180元/间(含双早)。

为鼓励行孝向善，向文明人献礼，雅禾、德泰、嘉豪等9家饭店分别拿出最好的套房，免费供“2013感动日照十大孝星”家庭及双方老人入住1晚。碧波大酒店同时为日照港集团“2013年度文明家庭”安排免费入住一次。

与客房配套的是餐饮优惠。雅禾国际大酒店推出“满即送”优惠政策，凡在二楼餐饮包厢就餐一次性消费满400元即可获得50元代金券一张，满800元即可得到100元代金券。中豪每天推出成本价位菜5—6道，对来店就餐的客人不设最低消费，对于家宴均赠送全家福海鲜水饺一份。日照大酒店主推自助餐海鲜火锅：门市价68元/位，促销价午餐41元/位，晚餐46元/位。嘉豪推出“家庭聚会宴”“战友聚会宴”和“寿宴”，每桌均赠送原磨热饮一扎，寿宴另赠送寿桃一份。凌海大酒店单桌消费满999元(婚宴、会议餐除外)，赠送68元自助晚餐券一张、优惠券5张，以此活跃冬季旅游市场。

大年初一至初七，竹洞天景区有庙会

## 20多种特色小吃，让您吃不够

本报1月23日讯(记者 李清)

记者从竹洞天风景区了解到，春节正月初一至初七，该景点将举办大型庙会。庙会期间，将有天桥把式表演、民间绝活表演、马戏团表演、民俗表演、歌舞表演、新年平安祈福等精彩纷呈的节目。

据了解，本次庙会是竹洞天景区举行的第一届庙会，也是春节期间日照少有的庙会。据景区工作人员介绍，在此期间，他们预计接待游客5至8万人，平均每天进园游客将有6000人之多。

为了准备这次庙会，竹洞天景区从全国各地邀请优秀表演团队来日照表演。其中，马戏团表演由来自安徽宿州的专业马戏团队

担当演出。

来自河北的杂技团队一行十余人，将在春节七天假期中为游客呈现出彩的专业表演。优秀的民家艺术家将进行民俗表演和歌舞表演。

为了丰富庙会内容，增加游客的游园乐趣，景区准备了20余种各地小吃，遍布在长30米的小吃街上。内蒙古草原大串、大连火爆鱿鱼、四川酸辣粉、长沙臭豆腐、天津狗不理、老北京冰糖葫芦汁、韩国炒年糕、泰国榴莲酥、台湾香辣蟹、台湾牙签肉、台湾黄金虾球、台湾油炸冰激凌、烤鹌鹑蛋、大肠包小肠、梦幻果汁等，满足您的味蕾。



竹洞天风景区内的侗族大歌表演。

**辞旧岁，迎新春！  
日照街道接官亭村向全市人民拜年！  
祝全市人民五谷丰登！年年有余！**

